
Аналитическая записка 
по результатам анкетирования родителей 

средней группы «Солнышко» МБДОУ № 24 
«Оценка роли воспитателя в развитии ребенка»

По итогам анкетирования родителей группы, которое состоялось в 
январе 2024 г., сделаны выводы, что большинство родителей, участвующих в 
опросе, удовлетворены работой воспитателя Сочневой Екатерины 
Александровны

В опросе приняли участие - 27 родителей, что составляет 90 %.
На вопрос «С удовольствием ли Ваш ребенок идет в группу, если 

работает этот педагог?», дали утвердительный ответ (97%);
83% родителей отметили, что имеют возможность получить конкретный 

совет или рекомендации по вопросам образования и воспитания ребенка;
91% утверждают, что со стороны воспитателя обеспечивается 

своевременная и достаточная информация о жизни ребенка в группе в устной 
форме в процессе индивидуального общения;

100% родителей довольны информацией, предоставляемой через сайт 
ДОУ и групповые мессенджеры;

Высокий процент (95%) удовлетворенности выявлен по качеству 
проведения занятий с детьми.

В анкетах родители выражают благодарность Сочневой Е.А. за 
индивидуальный подход и профессионализм. Родители отметили 
психологически комфортную обстановку в группе, создаваемую 
воспитателем, систематическую работу по укреплению здоровья в процессе 
организации закаливающих и профилактических мероприятий (100%).
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